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Ata da 114 sessão ordinária do primeiro ano do 1e bíênío da câmara municipal de japi-RN ao dia

22 do mês de abril de 2O25 às 15h00mÍn (quinze horas) no prédio da câmara municÍpal de japi,

situado a rua João Batista confessor ne L7 centro nesta cidade. Reuniram-se os senhcres

vereadores sob a presidência do senhor vereador Manoel Valdécio Freire de Souza, e como 1e

secretario o senhor vereador Flávio Silva de Souza, e como 2e secretario o senhor vereadar

Josenildo Ferreira de Lima. FEITA A CHAMADA REGIMENTAL: Achava-se em plenário além dos

acima citados os seguintes vereadores: George Justino Dantas, Edson Batista dos Santos, Valéria

Thaiane Borges da Silva, Maria Elza da Paz Silva, Silvana dos Santos Líndolfo da Lima, Pedro Paulo

de Araújo Pontes. Ciente do número legal o senhor presidente declarou aberta a sessão e pediu

que fosse feita a leitura da ata da sessão anterior. EXPEDIENTE: Constou da Moção de Pesar

n'OZlZS de todos os vereadores, que apresente subscreve, com assento nesta egrégia casa de

leis vem através deste ouvido o plenário, manifestar e encaminhar a presente Moção de Pesar a

família pelo o falecimento da Srs Maria do Socorro Freitas Justino, da Srs Luiza Justino Dantas e

do §rs Erivan Justino ocorrido neste Domingo |rdia B/AA/2A251. Constou do Requerimento no

!7125 de autoria do vereador Edson Batista dos Santos, solÍcíto a Prefeitura Municípal de

Japi/RN, através da Secretaria Municipal de meio ambiente para que na praça atualmente em

construção no final da Rua Manoel Medeiros, seja realizado o plantio de árvores frutÍferas,

especialmente mangueiras, no centro da praça entre outras espécies adequadas as clima local.

Com a Palavra falou o vereador e Presidente da Câmara o Senhor Manoel Valdécio Freire de

Souza, quero aqui registrar a presença do vice-prefeito que esteve 24 anos precisamente nesta

casa e onde tive o prazer de trabalhar com vossa excelência, seja bem vindo. Contou do OÍicio

de n"10125 de autoria do poder executivo municipal de Japí/RN, pelo presente oficio, envio, com

fulcro na Leí Orgânica Municipal, o Projeto de Lei n"A4/2025 que dispôe sobre a associação do

município de JapilRN à associação da lnstância de governança Regional do Trairí * IGR TRÂlRl e

dá outras providêncías, para fins de deliberação e aprovação do Projeto de Leiora encaminhada.

Encaminhado para a Comissão de Constituição e Justiça, com a palavra falou o presidente da

comissão o vereador Pedrs Paulo de Araújo Pontes, tendo em vista a importância do referido
projeto assim como por ter sido disponibilizado a todos nós vereadores e vereadoras, com uma

certa antecedência e por entender que apesar de muito importante, é não é um projetc

complexo, eu gostaria de como um acordo com os senhores e as senhoras pudéssemos vctar
nesta tarde o referido projeto. Com a Palavra falou o membro da Comissão o vereador Gearge

Justino Dantas, diante da importância do tema e do destaque que tem ganhado essa questão do

turísmo, é o governo do estado tem pautado essa questão do turismo é regional principalmente
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tem dado uma ênfase maior e essas parcerias dos municípios, essa organização ela é de suma

importâncÍa e que, portanto, o meu voto é favorável. Encaminhado para a Comissão de

Orçamento, Fiscalização e Administração Pública o Projeto de Lei de n"0412025. Aprovado nas

duas Comissões, encaminhado para o Plenário todos os vereadores opinaram favorável. Projeto

de Lei de n"04/2025 aprovado nas comissões e no plenário. Facultada a Palavra: não hauve

orador e por nada maís haver a ser tratado o senhor presidente declarou encerrada a sessão e

pediu que fosse feita a ata que depois de lida e achada conforme segue assinada pelo presidente

e pelos secretários.

Sala das sessões em 27 de abril de 2025

ManoelValdécio Freire de Souza- Pres

Flávio Sílva de Souza La Sec.

Josenildo Ferreira de Lima 2e Sec
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